
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 06-05-2020 ore 10:30
congiunta alla IV Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Rocco Fiano,
Gianpaolo Formenti, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Deborah
Onisto, Giorgia Pea, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa,
Renzo Scarpa, Matteo Senno, Chiara Visentin, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio
Crovato, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto,
Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo,
Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Chiara Visentin, Sara Visman, Valter Rosato
(sostituisce Marta Locatelli), Silvana Tosi (sostituisce Paolino D'Anna).

Altri presenti: Assessore Massimiliano De Martin, Assessore Renato Boraso, Direttore Danilo Gerotto, Dirigente
Vincenzo de Nitto, Funzionario Omar Tommasi.

Resoconto sintetico seduta

Prosecuzione dell'esame della proposta di deliberazione PD 28/2020: Introduzione del servizio di trasporto pubblico
elettrico nelle isole del Lido e di Pellestrina. Area di ricarica dei mezzi elettrici in via Zeno al Lido.Variante n.61 al Piano
degli Interventi ( VPRG per l'isola del Lido) per l'adeguamento della destinazione d'uso e Variante al Piano di
classificazione acustica. Adozione. La proposta di deliberazione in oggetto è stata inviata in Consiglio Comunale per la
discussione Esame della proposta di deliberazione PD 30/2020: Nuovo gattile comunale a Malamocco. Variante n. 65 al
Piano degli Interventi (VPRG per l’Isola del Lido) La proposta di deliberazione in oggetto è stata inviata in Consiglio
Comunale per l'illustrazione Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale La Segretaria Donatella Boschin 
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